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Спеціалізація: Ольга надає консультації громадянами України і нерезидентами з 

різних питань сімейного та спадкового права. До напрямів її 

юридичної діяльності відноситься представництво інтересів клієнтів 

на стадіях досудового врегулювання конфліктів і в порядку судової 

процедури. Значну увагу Ольга приділяє врегулюванню сімейних 

правовідносин (майнових і "дитячих" питань) в договірному порядку. 

 

Ольга бере активну участь у законотворчій діяльності, регулярно 

виступає в якості спікера на профільних конференціях і семінарах, є 

автором публікацій і коментарів для українських та іноземних видань, 

а також експертом провідних українських телеканалів. 

 

Освіта: Національний Університет "Києво-Могилянська Академія", 

Юридичний факультет, диплом магістра з відзнакою, 2010 рік 

 

Досвід роботи:  Індивідуальна адвокатська діяльність (з липня 2024 року донині)  

 

Юридична фірма "Астерс", радник, адвокат, співкерівник практики 

сімейного права (жовтень 2012 р. – липень 2024 р.)  

 

Міжнародна юридична фірма "Байтен Буркхардт", молодший юрист, 

судова практика та нерухомість (січень 2009 р. – жовтень 2012 р.) 

 

Громадська діяльність в 

рамках АПУ: 

Вступила в члени АПУ в 2009 році. 13 березня 2018 року обрана 

членом Ради Комітету АПУ з цивільного, сімейного та спадкового 

права АПУ ("Комітет"). У лютому 2020 року переобрана на другий 

строк. У січня 2022 року переобрана на третій строк. У січня 2024 

року переобрана на четвертий строк.  

 

Протягом 2018-2025 рр. брала участь в організації та проведенні таких 

заходів:  

 

Спікер на засіданні Комітету "Аліменти на дітей та дорослих. Нові 

механізми стягнення з урахуванням змін законодавства щодо 

стягнення. Чи реально отримати аліменти другому з подружжя або 

непрацездатним батькам?", доповідь на тему: "Притягнення 

боржників по аліментам до відповідальності" (03 квітня 2018 року);  

 

Спікер на засіданні Комітету "Проблемні питання спадкування в 

Україні та шляхи їх вирішення", доповідь на тему: "Особливості 

спадкування корпоративних прав" (07 серпня 2018 року);  

 

Спікер на круглому столі комітету спільно за комітетом з 

кримінального та кримінально-процесуального АПУ "Протидія 
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домашньому насильству: практика застосування нового законодавства 

і існуючі виклики", доповідь на тему: "Терміновий заборонний та 

обмежувальний приписи" (13 листопада 2018 року);  

 

Спікер на засіданні Комітету "Дискусійне обговорення резонансних 

судових рішень щодо застосування Гаазьких конвенцій 1980 і 1996 

року в Україні , доповідь на тему: "Процедура повернення незаконно 

переміщеної дитини із-за кордону в Україну (на прикладі Сполученого 

Королівства)" (21 січня 2019 року);  

 

Спікер на засіданні Комітету "Заборонити не можна дозволити або 

законодавчі зміни в сфері застосування ДРТ та сурогатного 

материнства , доповідь на тему: Істотні умови договору про сурогатне 

материнство, необхідні для попередження виникнення спорів про 

батьківські права" (19 березня 2019 року);  

 

Спікер на виїзному засіданні Комітету спільно з Відділенням АПУ у 

Рівненській області "Практичний аспект реалізації адміністративної 

практики у справах про насильство в сім'ї", доповідь на тему: 

"Терміновий заборонний та обмежувальний приписи: ефективний 

порятунок чи примарна надія для потерпілого від домашнього 

насильства" (17 жовтня 2019 року, м. Рівне);  

 

Доповідач на вебінарі Комітету "Виконання сімейно-правових 

договорів: правила гігієни на період карантину" (24 березня 2020 

року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Нова судова практика КЦС (ВС) 

щодо поділу майна подружжя", доповідь на тему: "Поділ майна та 

доходів ФОП" (11 вересня 2020 року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Режим власності подружжя на 

об’єкти інтелектуальної власності, створені одним із подружжя", 

доповідь на тему: "ТМ у розрізі майна подружжя" (16 жовтня 2020 

року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету і Відділення АПУ у Харківській 

області "Суперечлива судова практика щодо поділу майна подружжя", 

доповідь на тему: "Поділ транспортних засобів. Стягнення 

компенсації" (11 жовтня 2021 року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Аліменти в умовах воєнного 

стану", доповідь на тему: "Які зміни були внесені до законодавства 

щодо аліментів під час воєнного стану" (29 червня 2022 року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Шлюб та народження дітей в 

умовах воєнного стану", доповідь на тему: "Реєстрація шлюбу в 

Україні та поза її межами" (14 липня 2022 року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Припинення стягнення 

аліментів у зв'язку зі зміною місця проживання дитини" (10 березня 

2023 року);  

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Аліменти з ФОП" (26 травня 

2023 року);  

 



Спікер на онлайн-засіданні Комітету "Договори щодо врегулювання 

утримання дітей", доповідь на тему: "Якими договорами можна 

врегулювати питання утримання дітей" (08 серпня 2023 року); 

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету «Сімейні спори, пов’язані із 

питаннями мобілізації та звільнення від неї» (16 лютого 2024 року); 

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету «Розірвання шлюбу: 

міжюрисдикційні спори», доповідь на тему: «Алгоритм дій при 

ініціюванні спору про розірвання шлюбу у випадках, коли один з 

подружжя проживає за кордоном» (19 травня 2025 року); 

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету «Поділ грошових коштів 

подружжям», доповідь на тему: «Поділ цифрових грошей 

(криптовалюта)» (11 липня 2025 року); 

 

Спікер на онлайн-засіданні Комітету «Шлюбний договір», доповідь на 

тему: «Утримання другого з подружжя і дітей по шлюбному 

договору» та «Практика Антикорупційного суду щодо шлюбних 

договорів» (14 листопада 2025 року). 

 

Цикл лекцій "Приховані 

можливості шлюбних 

договорів" у регіональних 

відділення АПУ: 

Спікер на виїзному засіданні Комітету спільно з Відділення АПУ в 

Вінницькій області, доповідь на тему "Приховані можливості 

шлюбних договорів" (05 червня 2019 року, м. Вінниця);  

 

Спікер на виїзному засіданні Комітету спільно з Відділення АПУ в 

Миколаївській області, доповідь на тему "Приховані можливості 

шлюбних договорів" (02 серпня 2019 року, м. Миколаїв);  

 

Спікер на виїзному засіданні Комітету спільно з Відділення АПУ в 

Полтавській області, доповідь на тему "Приховані можливості 

шлюбних договорів" (27 вересня 2019 року, м. Полтава) 

 

Спеціальна серія заходів з 

сімейного права Комітету (17 - 

21 травня 2021 року): 

 

Ключовий спікер на першому заході Спеціальної серії заходів з 

сімейного права Комітету, доповідь на тему "Аліменти на дитину: як 

захистити інтереси та майно платника від недобросовісних посягань 

стягувача?" (17 травня 2021 року); 

 

Співпраця з Лігою студентів 

АПУ: 

Спікер на І Регіональній школі з цивільного права і процесу, доповідь 

на тему: "Процесуальні нюанси судового розгляду сімейних спорів" 

(6-7 жовтня 2018 року, м. Вінниця);  

 

Онлайн лекція для студентів львівського осередку Ліги студентів АПУ 

"Вступ до написання процесуальних документів" (01 травня 2023 

року);  

 

Спікер на Legal Writing School 4.5.0, доповідь на тему: "Особливості 

складання договорів на прикладі шлюбного договору" (6-7 травня 

2023 року, м. Львів). 

 


